

معاون سازمان انرژی اتمی ایران:

استقبال روسیه

از گسترش

همکاری های

هسته ای با ایران



۱۱

آزادی سه تن

دیگر از کارمندان

بازداشتی

سفارت انگلیس

۱۲

دبیر کل جامعه زینب(س):

بسیاری از سخنان

در مناظره ها

برای

رأی آوری بود



۲

رئیس جمهور:

انتخابات ایران، پیروزی بزرگی برای جبهه ضدامیر یالیسم بود

رئیس جمهور کشورمان، انتخابات ایران را پیروزی بزرگی برای کل جبهه ضدامیر یالیسم دانست و گفت: قطعا از این به بعد با قدرت بیشتری وارد مسائل جهانی خواهیم شد. به گزارش ایبنا، محمود احمدی نژاد در دیدار با «رافائل رامیرز» وزیر انرژی و نفت ونزوئلا با تأکید بر تسریع در گسترش هر چه بیشتر روابط دو کشور اظهار داشت: باید برای تقویت روابط، از تمام ظرفیت ها استفاده کنیم. وی تصریح کرد: به فضل الهی دو کشور تا پیروزی نهایی در کنار هم محکم خواهند ایستاد و هر روز روابط خود را عمیق تر خواهند کرد. رافائل رامیرز وزیر انرژی و نفت ونزوئلا نیز در این دیدار با تقدیم پیام کتبی هوگو چاوز رئیس جمهور ونزوئلا و تبریک پیروزی احمدی نژاد در انتخابات گفت: حمایت گسترده ای که ملت ایران در انتخابات شما به عمل آوردند، دنیا را شگفت زده کرد؛ ضمن اینکه برای افکار عمومی دنیا روشن است که کشورهای انگلیس و آمریکا به عنوان دست های پشت پرده انتخابات آزاد در جهان، همواره در پی سوء استفاده و فتنه انگیزی هستند. وی با محکوم کردن توطئه امپریالیزم علیه انتخابات و ملت ایران، تصریح کرد: نبرد و نزاع و امپریالیسم ما را روز به روز به هم نزدیکتر می کند و در این راه، پیروزی از آن کسی است که از پای ننشیند.

استخدام ۵ هزار مرئی مهد کودک در مهرماه سال جاری

مدیر کل دفتر کودکان و نوجوانان سازمان بهزیستی کشور گفت: ۵ هزار نفر از فارغ التحصیلان و دانش آموختگان رشته مرئی مهد کودک، در مهرماه سال جاری در مهدهای سراسر کشور مشغول به کار می شوند. جوادی در گفتگو با ایرنا، اظهار داشت: این تعداد از فارغ التحصیلان و دانش آموختگان دانشگاهی در قالب کارورزی براساس امضای تفاهم نامه سازمان بهزیستی با وزارت کار، در مهدکودک های کشور مشغول به کار می شوند. وی ادامه داد: ۵۰ درصد از حقوق این افراد از محل اعتبارات وزارت کار و امور اجتماعی و ۵۰ درصد بقیه نیز بر عهده مهدها می باشد. وی گفت: این در حالی است که ۷۰ درصد از هزینه دستمزد این دانش آموختگان در مناطق محروم، بر عهده دولت است. وی ادامه داد: این افراد، ۱۱ ماه دوره کارورزی را در مهد کودک ها می گذرانند و البته قرار نیست هیچ گونه آزمون و خطایی بر روی کودکان انجام دهند و باعث سلب اطمینان خانواده ها شوند. جوادی همچنین از برگزاری دوره های آموزشی ویژه مدیران و مربیان مهدهای کودک خبر داد و گفت: این افراد باید سالانه ۲۰ ساعت دوره بازآموزی را علاوه بر دوره تکمیلی و مقدماتی طی کنند.

عماد افروغ:

رفتار برخی اصحاب قدرت

ریختن هیزم

بر روی آتش بود



۱۲

باهنر: مصلحت دیدیم

بررسی رفتار دولت در مورد بودجه را به بعد از انتخابات موکول کنیم

۱۲

احمدی مقدم:

شاهد قتل ندا آقا سلطان

تحت تعقیب

بین المللی است



۹

به قلم سردبیر

۶ ماه ناقابل و چند میلیارد دلار؛

آیا تکرار می شود؟!

همانگونه که پیش بینی می شد با رفع خطر انتخاباتی، اصولگرایان حرف های فروخورده ماههای اخیر را علنی می کنند. آنها ظاهرا مطمئن شده اند تا چهار سال دیگر، کرسی ریاست جمهوری توسط اصلاح طلبان تهدید نمی شود و لذا به فکر کاهش هزینه های افتاده اند که به خاطر تصمیم گیری یک یا چند نفر در فراکسیون دولتی، بر مجموعه اصولگرایان تحمیل می شود. سران جبهه موسوم به اصولگرایی که بسیاری از واقعیت های ملموس برای مردم را نادیده می گرفتند اکنون و بسیار زودتر از زمان پیش بینی شده، اعتراض خود به عملکردهای دولت نهم را آغاز کرده اند تا بتوانند ایستادگی ها در برابر رأی اعتماد به کابینه پیشنهادی و برخی فعالیت های دولت دهم را عادی و موجه جلوه دهند. اما بر اساس کدام منطقی و مستند به کدام حکم شرعی و قانونی، هزینه روابط پرابهام اصولگرایان بایستی از جیب ملت پرداخت شود؟

روز گذشته، طرحی در مجلس پیشنهاد شد که هدف نهایی آن، جریان اقدام دولت در کاهش بودجه مشخصات رای دهندگان است در اختیار مجموعه مورد اعتمادی قرار گیرد تا با اطلاعات موجود در پایگاه اطلاعاتی جمعیتی کشور تطبیق داده شود. ۱- الف: شورای نگهبان میزان دقیق تعرفه های چاپ شده را تعیین نماید و میزان تعرفه مازاد را اختیار هیئت مورد اعتماد قرار گیرد. ب: کلیه ته برگ ها که حاوی مشخصات رای دهندگان است در اختیار مجموعه مورد اعتمادی قرار گیرد تا با اطلاعات موجود در پایگاه اطلاعاتی جمعیتی کشور تطبیق داده شود. ج: یک سوم صندوق های سیار و معادل با کسری از آن، مثلا ۲۰ درصد از صندوق های ثابت به صورت تصادفی (رندم) بازگشایی و محتوای آن مورد بررسی قرار گیرد.

متعاقب آن حضرت آیت الله جنتی، نظر شورای نگهبان را در مورد تشکیل هیئت ویژه با حضور حجت الاسلام دری نجف آبادی، ابوترابی، رحیمیان و آقاین دکتر افتخار جهومی، دکتر ولایتی، دکتر حداد عادل، دکتر محمدرضا تابش و دکتر محمدرضا خیزا، به منظور بررسی دقیق روند انتخابات و بازشماری حداقل ۱۰ درصد صندوق های رای و گزارش آن به شورای نگهبان، نامزدیها درخواست کرد که با هیئت همکاری و نماینده معرفی کنند. نایب رئیس مجلس شورای اسلامی در پاسخ به سوالاتی درباره «هدملی و وظیفه نجنگن و فعالان سیاسی» هم گفت: راه عملیاتی برای تحقق این ایده اولاً مجلس شورای اسلامی است. هر قدر دولت با کلیت مجلس تعامل داشته باشد، ارتباط منطقی و قانونمندی با همه جریان های سیاسی و مجموعه جامعه برقرار خواهد شد. از طرف دیگر در مهلت تعیین شده شورای نگهبان، مجمع تشخیص مصلحت نظام هم با حضور اشخاص مختلف می توان با برقراری گفتگوهای صمیمانه و در فضایی دوستانه دل ها را به هم نزدیک کرد، از این روی می توان از نهادهای که به صورت قانونمند برقرار شده اند در سایه رهنمودهای رهبری بهره برد. همچنین هیئت ویژه منتخب شورای نگهبان که جهت بررسی روند انتخابات و بازشماری صندوق های رای تشکیل شده بود، در بیانیه ای روند کاری صورت گرفته را تشریح کرد. به گزارش ایبنا، در این بیانیه آمده است: شورای محترم نگهبان با دو هدف ارتقای قانونمندی و حفظ حقوق شهروندان، به ویژه نامزدیهای محترم دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری اسلامی ایران و هواداران آنها و افزایش سطح اعتماد عمومی در تاریخ ۱۳۸۸/۴/۳ طی نامه ای، از مقام معظم رهبری درخواست کرد با تمدید مهلت قانونی رسیدگی به شکایات فرماید، این درخواست مورد قبول و موافقت قرار گرفت.

با اعلام نظارت مستقیم شورای نگهبان بر شمارش آرا مشخص شد

«هیئت ویژه» نقشی در بازشماری آرا نداشته است

ابوترابی فرد عضو هیئت ویژه بررسی روند انتخابات:

در مورد معرفی نمایندگان کاندیداهای معترض نتیجه لازم نشد و کار به شورای نگهبان سپرده شد تا باز شماری ده درصد صندوق ها انجام شود



مترجم به طور دقیق توسط نمایندگان آنان تعیین کرد. ثانیا راهکارهای راستی آزمایی انتخابات با حضور و موافقت آنان تعریف و مشخص شود. ثالثا با حضور ایشان و نمایندگان مورد اعتماد آنان روش های راستی آزمایی مورد توافق اجرایی گردد و صندوق های رای مورد بازشماری قرار گیرد. در مرحله ای از مذاکرات نکات زیر به عنوان انتظارات یکی از کاندیداهای محترم از شورای نگهبان مطرح گردید:

۱- الف: شورای نگهبان میزان دقیق تعرفه های چاپ شده را تعیین نماید و میزان تعرفه مازاد را اختیار هیئت مورد اعتماد قرار گیرد.

ب: کلیه ته برگ ها که حاوی مشخصات رای دهندگان است در اختیار مجموعه مورد اعتمادی قرار گیرد تا با اطلاعات موجود در پایگاه اطلاعاتی جمعیتی کشور تطبیق داده شود.

ج: یک سوم صندوق های سیار و معادل با کسری از آن، مثلا ۲۰ درصد از صندوق های ثابت به صورت تصادفی (رندم) بازگشایی و محتوای آن مورد

بررسی قرار گیرد. د: صندوق های بعضی از استان ها که آرای آنها بیش از واجدین شرایط است مثل یزد و مازندران بازشماری گردد.

۲- کلیات مفاد بندهای الف، ب، ج، د، مورد قبول شورای محترم نگهبان قرار گرفت البته شورای نگهبان تأکید داشت در مورد بند ب "با نظر کارشناسان ذی ربط به صورت تصادفی (رندم) عمل گردد و به صورت مشاهده خلاف تا حصول اطمینان "صحت یا باطلان" ادامه پیدا کند.

بعضی از اعضای هیئت ویژه تا بعد از ظهر روز دوشنبه هشتم تیرماه ۸۸ با پیگیری جدی و دیدارها و مذاکرات متعدد با چهره های شاخص و موثر دینی و سیاسی به ویژه دو کاندیدای محترم معترض بر چگونگی برگزاری انتخابات، از آنان درخواست نمودند با معرفی نمایندگان خود به رسیدگی منطقی و بی طرفانه شهادت کمک نمایند و مجمع تشخیص مصلحت نظام نیز در بیانیه مورخ ۸۸/۴/۶ خود ضمن استقبال از تمدید مهلت و تعیین هیئت ویژه، نامزدیهای محترم را به همکاری با هیئت رسیدگی به شکایات و بازشماری آرا دعوت کرد. متاسفانه هیچ یک از این مذاکرات و تلاش ها نتیجه ای نبخشید و دو نامزد محترم و معترض در نامه ایی به شورای محترم نگهبان، پیشنهاداتی را مطرح نمودند که انجام آن توسط شورای نگهبان مقدر نبود و نهایتا نماینده خود را معرفی نمودند. در نتیجه در این مرحله شورای نگهبان راسا تصمیم به بازشماری ۱۰ درصد از صندوق های رای در سراسر کشور گرفت. در پایان ضمن تشکر و تقدیر از مردم شریف ایران در خلق حماسه ماندگار ۲۲ خرداد ۸۸، توفیق ملت عزیز را در حفظ وحدت و همبستگی ملی و تلاش برای پیشرفت و اعتلای کشور در پیوند رهبری داهیهانه رهبر معظم انقلاب اسلامی از خداوند متعال مسئلت داریم.

معاون برنامه ریزی و نظارت راهبردی رئیس جمهور:

هیچ ابهامی در منابع مالی مصوبات سفرهای استانی وجود ندارد

معاون برنامه ریزی و نظارت راهبردی رئیس جمهور گفت: سفرهای استانی دولت دارای مبانی تئوریک و سیاستی کلرآمد بوده و موجب تشخیص جهت مطالبات و مسائل حقیقی در مدیریت و برنامه ریزی واقعی شده است. منصور برقی در گفتگو با فارس، اظهار داشت: اعتراض مخالفین دولت به سفرهای استانی در واقع اعتراض به اصل انجام این کار است و ایراد آنها به مسائل دیگر، پوششی برای این اعتراض است. وی یکی از مسائل حاشیه ای که مخالفین سفرهای استانی دولت مطرح می کنند تا دولت اقدام جهت انجام سفرهای استانی را زیر سوال ببرد، بحث تأمین بودجه این سفرها و تحمیل بودجه در کشور عنوان کرد و افزود: مکانیزم بودجه بندی کاملاً مشخص است و اسناد نهایی آن، از مرحله تصمیم و تصویب برای بررسی و تصویب تأیید تبدیل لایحه دولت به قانون بودجه سالانه منتشر می شود و لذا ابهامی در منشأ و منبع بودجه سفرهای استانی وجود ندارد. معاون برنامه ریزی و نظارت

آزادی ۳ تن دیگر از کارمندان بازداشتی سفارت انگلیس

گروه سیاست خارجی: شبکه خبری پرس تی وی اعلام کرد: ایران ۳ تن دیگر از کارمندان محلی بازداشت شده سفارت انگلیس را آزاد کرد. به گزارش سی ان ان به نقل از پرس تی وی، هنوز یک کارمند

غفار اسماعیلی:

اگر بستر اشتغال فراهم شود نیازی به توزیع سهام عدالت نیست

عضو فراکسیون اصولگرایان گفت: ایجاد زیرساخت های بنیادی برای حل معضلاتی نظیر اشتغال باید در اولویت برنامه های دولت دهم باشد. غفار اسماعیلی نماینده هشتگرد در گفت و گو با ایرنا، افزود: دولت دهم باید به منابع زیربنایی توجه ویژه داشته باشد تا زیرساخت های بنیادین و ماندگار در همه عرصه های سیاسی، فرهنگی، اقتصادی و اجتماعی را بنا کند. وی اظهار داشت: ایجاد شغل یکی از مهم ترین برنامه های کل علمی و پژوهشی تدوین شده است را که بر بندد، دیگر نیازی به برنامه ریزی جدید ندارد.